

补审老年乘车卡遭遇“被保险”

保费20元,老年人连买的啥保险都不知道,手里只有公交公司的收据

本报枣庄1月9日讯(见习记者 刘婷婷) 9日上午,一位64岁的老人到枣庄公交IC卡管理中心补审老年乘车卡时,被告知必须交20元的保险费,否则不予办理,这让他非常不解。

“都不知道买的什么保险,万一出了事故找哪家保险公司赔偿啊。”一位正补审乘车卡的李姓老人说,买

保险是自愿的,可到了枣庄公交公司咋就变成了强制性的了?“20元钱具体买的什么保险,保险的类型很多,20元钱保费可真不少。”另一位老人赵先生迷惑地说,62岁的李至诚老人告诉记者,都不知道这20元钱交到哪里去了,工作人员说交的是保险费,可是交了钱,连保险公司的收据单都没

见到。随后,记者在市中区三角花园和青檀中路IC卡管理中心看到,老年人补审乘车卡交了20元钱后,仅拿到一张枣庄公交公司的收据单,但上面什么保险证明都没有,两处收据单上的收款人也仅为一个字:“张”或“王”。

当记者问,20元钱买的

是哪家保险公司时,公交公

司工作人员一脸迷惑地说:“我们也不知道买的什么保险,领导告诉我们不交20元钱就不给老年人办理乘车卡。”记者随后拨通了枣庄公交公司的官方客服电话,工作人员王女士告诉记者,这20元钱保险费是物价局审核定制的,具体买哪家保险公司及如何赔偿,公交公司还没有确定。记者联系到

枣庄市物价局,一位姓张的工作人员告诉记者,保险费是不经过物价局审核定制的,而公交公司收的这20元保险费,他们更是不知道。在收款现场,记者也没有看到物价局有关审核定制这20元保险费的证明材料。

最后,记者来到枣庄公交总公司,一位工作人员告诉记者,由于以前老年人乘

车过程中出现过事故,为进一步保证老年人安全,20元钱是公交公司统一代收的老年人乘车强制保险费,为了简化乘车卡的办理程序,买的哪家保险及具体赔偿制度公司还没确定,目前公交公司正与保险公司协商,协商结果会全面向市民公示。而为何将保费定为20元,该负责人避而不答。

“疯抢”贺岁纪念币

2013年贺岁普通纪念币于1月9日上午开始发行兑换。不少市民为了兑换纪念币,在银行营业大厅排起了长长的队伍。截至9日中午12时,各网点已全部兑换结束。

本报记者 杨霄
赵艳虹 摄影报道



枣庄福彩
去年销售彩票
4.84亿元

本报枣庄1月9日讯(记者 李淼) 岁末年初,枣庄市福彩中心传来好消息:2012年,枣庄市销售福利彩票4.84亿元,同比增长6.26%,筹集福彩公益金4549.06万元。

2012年,市级福彩公益金按照比例全部拨付各区(市)发展社会保障事业。总投资3000多万元福彩公益金建成枣庄市儿童福利院,于10月26日正式投入使用。对全市低保家庭146名先心病儿童进行筛查,投入福彩公益金200多万元对符合条件的78名患儿进行免费手术治疗。为16个社区居委会提供了价值20余万元的健身器材和显示屏。

六一儿童节期间,投入8万元福彩公益金,走访慰问了市特教学校、柳泉小学、宝山福彩小学、白庄小学和市社会福利院,捐赠了被褥、电脑、校服等物品。投入1万元购买了慰问酷暑中工作在一线的交警。11月份开展了慰问山区留守儿童活动,给孩子们送去了价值1.3万元的学习工具书、棉衣和取暖设施。12月份开展了支持“第一书记”驻村项目活动,资助水泉镇云峰山小学课桌椅。

滕州市
今年实施建设
九项水利工程

本报枣庄1月9日讯(记者 孔红星 通讯员 高扬) 滕州市确定2013年实施9项重点水利工程建设,不断增强水利基础设施抗御自然灾害的综合实力。

据介绍,作为全国小农水重点县项目,滕州完成户主水库灌区东、西干渠1.2万亩末级渠系改造,建设高效节水灌溉工程2处1.5万亩。北沙河滕西段治理工程,按20年一遇防洪标准,对休城大桥至104国道大桥段8.8公里河道进行综合治理,复堤加固17.6公里,河道护岸2.54公里,修建桥涵5座。

城郭河综合治理工程,按20年一遇防洪标准开挖治理河道4.4公里,复堤加固8.15公里,新建桥涵6座。农村饮水安全工程,铺设管道72公里,实施城市管网延伸供水及金马山集中连片供水一期工程,解决40个村5.4万人的饮水安全问题。库区移民扶持项目,发放移民直补资金并实施5个库区移民村道路硬化、节水灌溉等基础设施建设。

没物业 下水道堵塞无人管

一小区下水道污水外溢居民无奈绕着走

本报枣庄1月9日讯(记者 杨霄) 9日,记者在市中区龙山路43号院内的居民楼前看到,该小区院内下水道污物流了一地,掀开的井盖口被冻住,附近居民不得不绕路走。

9日,记者在2号楼前看到,污水已经溢出来,水流长度已经超过10米,最

宽的地方已经超过1米。上面结了一层薄冰,井盖已经被掀开,污物上溢,已经看不出下水道口在哪里了。附近居民李先生说,这一小区属于老小区了。1号楼是1990年左右建的,2、3、4号楼相对较新,但是由于没有物业,下水道被堵后经常无人修理,居民不

得自己掏钱修理。2号居民楼前的下水道污水溢出有一周了,一直没人过问。“去年上半年的时候1号楼下水道堵了,都是大家自己出钱弄的,当时找到环卫局,派了一辆吸粪车过来解决的。”

据了解,在这一小区

内有两个门可以进出,很

多市民嫌这里脏,宁愿绕路走南面的门。因为该小区建设时间久,很多老住户都搬离该小区。租住的人多了,有时候有人要清理下水道时,总会有部分人不愿出钱修理,很难管理。现在这个下水道污水已经溢出,污物也开始向外流。不过由于天气寒冷,掀开井盖的部分已经结冰了,如果市民晚上走路不小心,就有可能掉入污水沟里。小区居民表示,虽然没有物业,但是小区的卫生费都是按时交的。希望有关部门能接管一下小区下水道疏通工作,定期对下水道进行疏通。

市中区残联和中心街街道开展助残活动

十个残疾人家庭喜领助残品

本报枣庄1月9日讯(通讯员 贾广涛 记者 崔维成) 为方便残疾人生活,改善家庭无障碍环境,7日,市中区残联、中心街街道开展了残疾人家庭无障碍改造救助项目工作。此次活动共向10家贫困残疾人家庭捐助了3.4万元的残疾人用具。

据介绍,市中区区残联及中心街道民政部门根据每户受助残疾人家庭的实际需求,重点照顾生活不能自理和双下肢残疾人家庭。据市中区中心街街道工作人员介绍,他们开展入户调查,根据残疾人家庭的具体情况,选择确定资助对象,

为他们送去了轮椅、洗浴坐便两用椅等残疾人用具。同时,重点对卫生间进行无障碍设施建设改造,安装了折叠式洗浴座椅、防滑垫及尼龙扶手。

“由于我双腿有残疾,在如厕的时候有很多不便,现在他们来我家帮我改造了卫生间,以后上厕所的时候就方便多了。”家住薛庄小区的残疾人肖勇告诉记者。

据悉,本次救助工作,共选取了铁西社区和薛庄社区10家贫困的残疾人家庭,捐助了价值3.4万元的残疾人用具。通过开展残疾人家庭无障碍改造救助项目工作,为残疾人日常生活提供了方便。

